

下記1の公告内容について、下記2のとおり訂正します。

令和5年4月17日

魚沼市長 内田 幹夫

1 入札公告

公告日 令和5年4月14日

番 号 5 廃手第1号

件 名 エコプラント各種分析業務

2 訂正内容

一般競争入札の実施について（公告）添付の仕様書、位置図、指定内訳書、及び項目内訳の件名について

<訂正前>

5 廃手第1号 エコプラント魚沼各種分析業務

<訂正後>

5 廃手第1号 エコプラント各種分析業務

以上